

На прошлой неделе в Москве прошел финал отраслевого фестиваля семейных традиций «Семья семей», организованного программой «Территория культуры Росатома». В числе 34 семей из 20 атомных городов было и семейное трио из Заречного: Эльвира, Максим и Лев АНДРЮКОВЫ вошли в число победителей творческого конкурса, и поездка в столицу стала для них, как и для всех участников этого уникального проекта, главной наградой.



Фото из семейного архива Андрюковых

## СЕМЬЯ НА ТВОРЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

Семья АНДРЮКОВЫХ, без сомнения, творческая: папа Максим Викторович – опытный хормейстер Дворца культуры «Ровесник», руководитель одноименного с ДК хора и наставник и непосредственный участник вокального коллектива «Некст»; Эльвира Александровна – педагог-организатор Детской музыкальной школы, пианистка и талантливая вокалистка, часто выступающая на зареченской сцене. Дети так же вовлечены в музыку и различные творческие начинания. Петь для зрителей и участвовать в конкурсах нашим героям тоже не привыкать – к примеру, неоднократно АНДРЮКОВЫ принимали участие в состязании под названием «Моя музыкальная семья», ежегодно проводимом в ДМШ Заречного. Поэтому неудивительно, что Управление культуры, спорта и молодежной политики именно им предложило представить наш город в новом проекте «Территории культуры Росатома».

«Участвовали, можно сказать, экспромтом, потому что много репетировать в силу нашей занятости было просто некогда, – рассказывает Эльвира АНДРЮКОВА. – Это было летом, мы как раз вернулись из отпуска, отдохнувшие, вдохновленные, и на этой творческой волне как-то очень быстро подготовились и записали песню, смонтировали видео – большое спасибо за помощь моей коллеге, преподавателю Детской музыкальной школы Светлане БУРМЕНСКОЙ – и отправили на суд жюри. Конкурс «Семья семей» проходил онлайн, участников было много, отбор затянулся. Лишь в середине сентября узнали, что мы в списке победителей и приглашены в Москву на гала-концерт. Для нас эта поездка стала и сюрпризом, и большим подарком. Масса впечатлений, новых знакомств, замечательные люди, прекрасная культурная программа!»

Песню для конкурса выбирали на семейном совете –

«Конь» группы «Любэ» или так же любимая «Родина». Утверждающую точку в конкурсном репертуаре поставил самый младший АНДРЮКОВ, Лёва (второклассник школы №1 и ученик Детской музыкальной школы), который и спел вместе с родителями знаменитую песню Сергея ТРОФИМОВА, где есть такие слова:

«Это всё мое родное, это где-то в глубине,  
Это самое святое, что осталось во мне.  
Это нас хранит и лечит, как Господня благодать.  
Это то, что не купить и не отнять».

Четыре дня, проведенные в столице России, оставили неизгладимые впечатления, за которые семья АНДРЮКОВЫХ дружно благодарит программу «Территория культуры Росатома» и её руководителя Оксану КОНЬШЕВУ.

В Москве участники конкурса «Семья семей» посетили Московский Кремль и Оружейную палату, ВДНХ, где проходит Международная выставка-форум «Россия», и Государственную Думу РФ. Своё искусство «атомные» семьи представили в гостинице на творческом вечере, по-семейному тепло и душевно.

«Любая поездка – это интересно, но это наше путешествие в Москву и программа, которую для нас подготовили, стали особенными, – делится впечатлениями Максим АНДРЮКОВ. – Было очень интересно погрузиться в атмосферу работы высшего органа законодательной власти России. Для нас даже сделали исключение – впервые в истории в здание Госдумы пустили детей младше 12 лет. Любопытно было познакомиться с жителями других «атомных» городов, с их творчеством. И, конечно, очень сильно запомнилась «финальная точка» Фестиваля. Большое удовольствие от неформального общения со знаменитыми артистами. Действительно большой семейный

вечер получился, а не привычный гала-концерт. Росатом для нас, как волшебник – подарил незабываемые эмоции и вдохновил на новое творчество. Фестиваль посвящен Семье – для нас это очень важная тема. Было очень здорово, без всякого преувеличения! Спасибо всем, кто причастен к этому проекту!»

Гала-концерт Фестиваля творческих традиций «Семья семей» состоялся 23 ноября в камерном и суперсовременном конференц-зале павильона «АТОМ» на ВДНХ, и тоже стал приятным сюрпризом. Победителям конкурса вручили дипломы и подарки (и детям, и родителям понравились большие мягкие Чебурашки, которые останутся в семьях на добрую память о фестивале и поездке в столицу). Талантливых представителей «атомных» городов поздравляли звезды эстрады Лолита МИЛЯВСКАЯ, Владимир ПРЕСНЯКОВ и Наталья ПОДОЛЬСКАЯ, актёры театра и кино Антон ШАГИН и Ксения АЛФЕРОВА – друзья «Территории культуры Росатома». А руководитель этой замечательной программы Оксана КОНЬШЕВА, завершая Фестиваль творческих традиций, сказала: «Семья – это счастье. А творческая семья – это счастье вдвойне: она не только даёт возможность самореализации всем её членам, но и дарит это счастье, счастье гармонии и взаимопонимания окружающим, делая наш мир добрее и лучше. Мы уверены, что наш фестиваль «Семья семей» получит развитие в новом, 2024 году, который объявлен Годом семьи, и здесь, в Москве, снова соберутся люди, сохраняющие свои семейные традиции, много разных творческих семей из нашей большой семьи Росатома».

Оксана КУЧИНСКАЯ  
(с использованием материалов программы «Территория культуры Росатома»)

## КОРОТКО

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЖКХ

На прошлой неделе подрядной организацией проводились работы по уборке снега с автодорог, дорожных «карманов» и автомобильных стоянок.

Для обеспечения безопасности дорожного движения выполнены работы по ликвидации снежных навалов (горок), почищены треугольные видимость, остановочные комплексы, пешеходные переходы, перекрестки.

Выполнены работы по уборке тротуаров ГО Заречный.

Произведено грейдирование обочин автомобильной дороги в мкр. Муранитном от ул. Восточной.

\*\*\*

На участке автодороги по ул. Энергетиков, прилегающем к ул. Попова, ведется устройство фундамента под опоры освещения и их установка.

\*\*\*

На стройплощадке эко-парка продолжается устройство настила на спуске с ул. Курчатова, окраска его металлических поверхностей и установка качелей.

\*\*\*

В парном отделении городской бани продолжается ремонт: выполняется отделка окон и откосов.

Напоминаем, что баня продолжает работать в режиме «одного отделения».

**Время посещения для мужчин:**

● четверг - с 12.00 до 22.00 (12.00-17.00 льготное время);

● суббота - с 12.00 до 22.00

**Время посещения для женщин:**

● пятница - с 12.00 до 22.00 (12.00-17.00 льготное время);

● воскресенье - с 12.00 до 22.00

Временно ограничено время посещения бани до 1,5 часов.

Просим жителей и гостей города с пониманием отнестись к временным неудобствам.

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

На минувшей неделе завершился очный тур муниципального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют». Итоги будут озвучены позднее.

\*\*\*

Подведены итоги муниципального этапа конкурса эссе школьников Свердловской области «Я – гражданин России»:

1 место - **Татьяна СЕМУХИНА** (школа №3)

2 место - **Даниил БАГАТОВ** (школа №6)

3 место - **Софья ИГУМНОВА** (школа №1).

Поздравляем победителей!

В связи с празднованием 90-летия областной прокуратуры Почетные грамоты победителям и призерам вручил Белоярский межрайонный прокурор, старший советник юстиции **Михаил МЯКИШЕВ**. В рамках Дня правовой помощи детям Михаил Викторович рассказал ребятам о профессии прокурора и напомнил о правилах личной безопасности в жизни и в сети интернет.

\*\*\*

На минувшей неделе педагоги Белоярского многопрофильного техникума провели Единый день профориентации, в котором приняли участие школьники Заречного.

\*\*\*

Состоялась конференция местного отделения «Движения Первых». На встрече ребята поделились достигнутыми результатами и определили задачи на ближайшее время.

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Всю неделю в детских садах Заречного звучали тёплые и нежные слова в адрес любимых мам – дошкольники участвовали в праздничных мероприятиях и готовили подарки ко Дню матери.

### ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

Напоминаем жителям и гостям Заречного о неукоснительном соблюдении правил безопасного пребывания на Белоярском водохранилище – не выходите на лёд! Это опасно для жизни!

В большинстве мест толщина льда на водохранилище не превышает 2 см.

В районе базы отдыха «Черемшан» было уже 3 случая, когда люди провалились под лёд.

Родителей просим уделить особое внимание безопасности детей – провести с ними профилактические беседы и не отпускать одних на береговую территорию водохранилища.

Ознакомиться с правилами пребывания на водных объектах можно на сайте городского округа Заречный [gorod-zarechny.ru](http://gorod-zarechny.ru) (Безопасность/Гражданская оборона и защита от ЧС/Безопасность на воде).

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

## ПОЧТИ 45 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ СРЕДНЕГО УРАЛА ПОЛУЧИЛИ ГАЗ ПО ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЕ

Подать заявки на участие в программе социальной газификации можно через федеральный портал [connectgas.ru](http://connectgas.ru), сайт Госуслуги, а также на сайтах или в офисах газораспределительных организаций.



лого ряда категорий жителей – многодетных и малоимущих семей, бюджетников, участников Великой Отечественной войны, инвалидов, ветеранов боевых действий, пенсионеров и других. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей.

Также для удобства в реализации программы социальной газификации по поручению главы региона Евгения КУЙВАШЕВА создана интерактивная карта, которая размещена на региональном портале по технологическому присоединению к сетям Свердловской области. Карта позволяет любому жителю региона проверить, когда его дом планируется подключить к газу, и подать заявку.

ДИП Свердловской области

Жители более 15 тысяч частных домов – около 45 тысяч человек – уже получили газ благодаря реализации в регионе программы социальной газификации.

По информации министра энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николая СМЕРНОВА**, на сегодняшний день с жителями региона заключено более 57 тысяч договоров на догазификацию, более чем к 32 тысячам домов уже построены газовые сети для последующего подключения. За месяц количество жителей региона, которые получили газ по программе, инициированной Президентом России **Владимиром ПУТИНЫМ**, выросло на пять тысяч человек.

Напомним, президентская программа социальной газификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельного участка жителей в уже газифицированных населенных пунктах. По решению губернатора Свердловской области **Евгения КУЙВАШЕВА** на непосредственное подключение дома предоставляется субсидия из областного бюджета для це-

## ДЛЯ ПОЛЬЗЫ ГОРОДУ

Шумная техника подходит к городской черте – это вынужденная мера на пути к дополнительному источнику чистой воды для всего города. Работы проводятся при помощи технологии подземного горизонтального бурения.

С использованием бестрашнейного подземного способа подрядной организацией ООО «Сити Билдинг» укладывается трубопровод для водовода Усть-Камышенского месторождения подземных вод.

В работе используются специальные комплек-

сы горизонтального бурения. Такой щадящий метод прокладки трубопроводов позволяет обойтись без раскопок и не требует значительных восстановительных работ по благоустройству.

Работы по прокладке водовода начались в районе автодороги «Екатеринбург-Тюмень» под мостом. В ближайшие недели трубопровод будут прокладывать на участке между улицами Энергетиков и Ленинградской. Работы будут идти круглосуточно, чтобы не допустить промерзания технологических жидкостей.

По информации специалистов фирмы-подрядчика, техника имеет допустимые шумовые пределы, но её всё же слышно. Жителей близлежащих домов просят отнестись к этому с пониманием.

Более подробно о том, с чем будут сопряжены работы по прокладке трубопровода на участке между улицами Энергетиков и Ленинградской, расскажем в следующем номере.

По материалам БелКТВ



### Выплата компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных организациях

**5 простых шагов** для подачи заявления на выплату компенсации части платы за детский сад, не выходя из дома



Семья



**4** ОТПРАВИТЬ

Нажать «Отправить»

**5** ПОЛУЧИТЬ

Информация о ходе и результатах предоставления услуги доступна во вкладке «Заявления»

**3** ЗАПОЛНИТЬ

Ознакомиться с информацией об услуге, нажать «Начать», заполнить поля электронного заявления и прикрепить необходимые документы

**2** НАЙТИ

Выбрать категорию «Дети и образование», услугу «Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми...»



**1** ЗАЙТИ

Войти в личный кабинет по логину и паролю портала Госуслуг



## НАШИ ДЕТИ



### ДЛЯ ТЕХ, КТО В ДВИЖЕНИИ

24 ноября дан старт активному развитию Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» в Заречном. На конференцию в ТЮЗе собрались все те, кто уже вступил в эту молодежную организацию и активно реализует проекты большой и дружной команды под руководством **Маргариты ПОТАПОВОЙ**, вожака отделения в нашем городском округе.

Напомним, Российское движение детей и молодежи «Движение Первых» появилось в стране при поддержке Президента России **Владимира ПУТИНА**. Организация реализует ряд уникальных программ воспитания и становления личности, активного и ответственного молодежного сообщества.

В минувшую пятницу участники конференции подвели итоги работы, получили заслуженные награды, пообщались, сфотографировались. Также Первые определили цели на ближайшее время, отметили важность проведения регулярных сборов активистов для обмена опытом и подготовки проектов. Одна из основных задач «Движения Первых» – вовлечение как можно большего числа

учащихся и студентов в жизнь местного отделения. Интересных задумок, которые предстоит воплотить, тоже очень много.

Кроме того, на конференции пополнился отряд зареченской «Юнармии» – церемония посвящения для новобранцев провел руководитель местного отделения, депутат Думы ГО Заречный **Сергей ЕВСИКОВ**.

В ряды всероссийского детско-юношеского общественного движения «Юнармия» 24 ноября торжественно вступили волонтеры отряда «Фениксы» Уральского технологического колледжа НИЯУ МИФИ **Леонид МИКРЮКОВ**, **Давид ГУРАЛЬСКИЙ** и **Александр ПОГОДАЕВ**. Ребята принесли торжественную клятву: всегда быть верным своему Отечеству, соблюдать устав «Юнармии», следовать традициям доблести, отваги и товарищеской взаимовыручки, защищать слабых, стремиться к победам в учебе и спорте, чтить память героев.

По материалам ВК-группы «Движение Первых / городской округ Заречный»

## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

**АРМИЯ РОССИИ**

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ – ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!**

<b>СТАБИЛЬНОСТЬ</b>	<b>САМОРЕАЛИЗАЦИЯ</b>
<b>ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ</b>	<b>ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС</b>

**117** – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);  
**8 (34377) 7-21-31** – Военный комиссариат г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);  
**8 (343) 223-02-82, 229-05-11** – пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).

### СПЕЦИАЛИСТ БАЭС ПОДГОТОВИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ЧЕМПИОНАТА «ХАЙТЕК-2023»



Инженер-электрик Белоярской АЭС **Сергей ОТЛИВАНОВ** подготовил победителей X Международного чемпионата высокотехнологичных профессий «Хайтек 2023» по компетенции «Сетевое и системное администрирование». В качестве тренера он помог завоевать золотые медали сборной Росатома: **Владимиру БАБАЕВУ** и **Павлу ПЛАТОНОВУ**. Участниками чемпионата Хайтек-2023 стали порядка 1000 специалистов крупнейших производственных компаний из 11 стран, включая Китай, Индию, Бразилию.

Задача участников была связана с оперативным внедрением на предприятии российского коммуникационного оборудования Eltex и программного обеспечения на операционной системе Linux. На чемпионате **Владимир БАБАЕВ** и **Павел ПЛАТОНОВ** быстрее и безопаснее развернули компьютерную инфраструктуру, настроили связь между офисами, провели администрирование серверов и сетевого оборудования.

«Белоярская АЭС участвует в движении профессиональных чемпионов с дебюта Росатома в 2015 году. За эти годы многие наши призеры стали наставниками и авторами конкурсных заданий, среди них и

**Сергей ОТЛИВАНОВ**. Полученные на соревнованиях уникальные знания, он передает сотрудникам Белоярской АЭС, что помогает повышать безопасность и надёжность атомной станции», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Международный чемпионат «Хайтек» (до 2022 года назывался WorldSkills Hi-Tech) ежегодно собирает рабочих и инженеров крупнейших российских промышленных предприятий, развивающих производственные стандарты и участвующих в технологической модернизации производств. За десять лет проведения чемпионат зарекомендовал себя как эффективный инструмент актуализации механизмов кадрового обеспечения системообразующих отраслей российской промышленности.

Белоярская АЭС имени И.В. Курчатова является филиалом АО «Концерн Росэнергоатом» (входит в крупнейший дивизион Госкорпорации «Росатом» «Электроэнергетический»). Введена в работу в апреле 1964 года. Её первые энергоблоки с реакторами на тепловых нейтронах АМБ-100 и АМБ-200 были окончательно остановлены в связи с выработкой ресурса.

В эксплуатации находятся энергоблоки с реакторами на быстрых нейтронах БН-600 (с 1980 года) и БН-800 (с 2015 года). Это крупнейшие в мире энергоблоки с реакторами на быстрых нейтронах. По показателям надёжности и безопасности они входят в число лучших ядерных реакторов мира.

Правительство РФ и крупные российские компании уделяют большое внимание развитию цифровой экономики, необходимой ИТ-инфраструктуры. Созданные условия для появления и ускоренного внедрения современных технологий позволят создавать российское ПО в рамках программ достижения технологического суверенитета в цифровой сфере. Росатом и его предприятия принимают активное участие в этой работе.

## БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

### МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЭКСПЕРТЫ МАГАТЭ ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ УРОВЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС

Первая в мире миссия ОСАРТ на энергоблоке с реактором на «быстрых» нейтронах проводилась командой, в составе которой были специалисты из Великобритании, Франции, Ирана, Армении, Белоруссии, Словакии и Китая. Оценка проходила по запросу Правительства Российской Федерации. С российской стороны в проверке участвовало более 300 человек, представляющих Белоярскую АЭС, Концерн «Росэнергоатом», Уралатомэнергоремонт и БАЭС-Авто, а также наблюдатели с Нововоронежской АЭС и АЭС «Аккую».

В течение трех недель группа по рассмотрению вопросов эксплуатационной безопасности (ОСАРТ, англ. – OSART (Operational Safety Review Team)) выполняла оценку надёжности атомной станции и работу персонала в соответствии с требованиями МАГАТЭ. Независимый взгляд необходим для дальнейшего повышения безопасности энергоблока №4 Белоярской АЭС.

«Впервые за всю историю миссия ОСАРТ МАГАТЭ провели на энергоблоке с реактором на быстрых нейтронах - БН-800. Для Белоярской АЭС большая честь и ответственность представлять «быструю» тематику, в которой Россия является признанным мировым лидером. Мы достойно справились с этой задачей, представили экспертам всю необходимую информацию, эксперты и контрапартнёры активно работали в течение трёх недель, провели десятки обходов, интервью, наблюдений, рассмотрели документы по всем направлениям проверки. Мы высоко оцениваем профессиональный взгляд экспертов миссии и готовы перенимать опыт, способствующий повышению уровня безопасности Белоярской АЭС», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Во время миссии эксперты осмотрели машинный и центральный залы, блочный и резервный пункт управления, блочно-насосную станцию энергоблока №4, вместе с сотрудниками совершили обходы по маршрутам дежурных электриков и операторов реакторного и турбинного



отделения, наблюдали за проведением плановых переключений, инструктаж в центральном зале и допуском к ремонту оборудования, изучали технические регламенты и документы.

«По итогам можем отметить, что Белоярская АЭС очень приближена к идеальному образу самой безопасной АЭС, потому что сотрудники атомной станции преданы делу, хорошо осведомлены и профессиональны. Вы провели огромный объём работы по анализу и выявлению возможных рисков. Между экспертами и специалистами атомной станции состоялся плодотворный обмен техническим опытом и знаниями о том, как можно еще эффективнее способствовать достижению общей цели – повышению надёжности. Я уеду с полным ощущением, что это полностью безопасная атомная станция», – подвел итоги руководитель группы ОСАРТ **Саймон МОРГАН**.

После проверки комиссия ОСАРТ представила проект итогового отчета руководству атомной станции. Итоговый отчет будет утвержден в головном офисе МАГАТЭ в Вене в течение трех недель и будет направлен правительству Российской Федерации в течение трех месяцев.

## АФИША

- С 3 декабря по 10 января с 11.00 до 18.00 – авторская выставка Елены ЦЕЛИЩЕВОЙ «Мои чудесные работы». КЛО (филиал ДК «Ровесник»), ул. Кузнецова, 6. Телефон для справок: 8 (34377) 7-12-99.
- 8 декабря в 18.30 – спектакль-драма по мотивам фильма И. ГЕРЦЕВА и С. ПОТЁМКИНА «Город без солнца» (14+) творческого объединения «Театральная мастерская», театра #Междустрок при поддержке настоятеля Храма во имя Божией Матери. Режиссёр – А. СИВАЧ-ЛАПА, руководитель – Е. ЖИЛИНА. ТЮЗ. Справки в кассе: 7-32-66.

## АКТУАЛЬНО

## А ВЫ УПЛАТИЛИ НАЛОГИ?

1 декабря истекает срок для своевременной оплаты физическими лицами налогов на имущество, указанных в направленных им налоговых уведомлениях за 2022 год.

Если налогоплательщик не оплатил налоги вовремя, то уже со 2 декабря 2023 года задолженность будет расти ежедневно за счет начисления пеней. В этом случае налоговый орган направит требование о ее уплате. Если должник его не исполнит, последует обращение в суд. Далее долг будут взыскивать принудительно судебные приставы, которые могут принять ограничительные меры, например, заблокировать банковский счет должника.

Оплатить налоги можно с помощью сервиса на сайте ФНС России «Уплата налогов и пошлин», в личном кабинете налогоплательщика, личном кабинете на ЕПГУ. Достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться сервисом одного из банков-партнёров

ФНС России, в том числе по QR- или штрихкоду платежа, указанного в налоговом уведомлении. Кроме того, исполнить налоговое уведомление без комиссии можно в банке, на почте или в МФЦ, а также в кассах местных администраций.

Если гражданин, владеющий налогооблагаемыми недвижимостью или транспортом, не получил налоговое уведомление за 2022 год и при этом не имеет налоговых льгот, он может обратиться за ним в любой налоговый орган, уполномоченный МФЦ или направить соответствующее заявление через «Личный кабинет налогоплательщика» или сервис «Обратиться в ФНС России».

Подробности о содержании и исполнении налоговых уведомлений можно узнать на промостранице размещенной на сайте ФНС России [www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru).

Межрайонная ИФНС России №29 по Свердловской области

## ОФИЦИАЛЬНО

В рамках проведения профилактических мероприятий по лесному контролю на территории земельного участка с кадастровым номером 66:42:0102001:3566, с местоположением: Свердловская обл., г. Заречный, примерно в 327 метрах на север от дома № 1 по ул. Лермонтова, с размещенным использованием: охрана природных территорий (городские леса), установлено использование участка под объектами не по целевому назначению (размещение хозяйственных построек и овощных ям).

Просим лиц, использующих данные объекты, срочно обратиться в администрацию городского округа Заречный по телефонам 8 (34377) 7-29-82 (отдел земельных ресурсов) или 8 (34377) 7-36-56 (отдел экологии) в срок до 15 декабря 2023 года.

На правах рекламы

## ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

сделаем из Вашей старой обуви - новую!

всего за 2 недели

Кировская обувная фабрика производит ремонт и реставрацию любой обуви (кроме летней) в любом состоянии до полного её восстановления и обновления

- Полная замена всей нижней части сапог
- Замена подошвы с перетяжкой
- Изменение фасона обуви на более удобный
- Подгонка по полноте и размеру ноги (+/- 3 размера)



Большой выбор подошв - не скользят, не ломаются!  
Гарантия на ремонт - 1 год! Фабричное качество!

8(922)900-95-25

10 ДЕКАБРЯ  
(воскресенье)

Успейте отремонтировать обувь в этом году!

ТЦ АПЕЛЬСИН, 2 этаж  
с 10:00 до 14:00  
ул. Октябрьская, д. 5

## СПОРТ

## ЗИМНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ГТО

9 декабря в Заречном пройдет муниципальный этап Зимнего фестиваля ВФСК «ГТО». Для кого-то это отличная возможность сдать недостающие испытания, а для кого-то – попробовать себя в преддверии 2024 года, нового отчетного периода!

ПОДТЯНИСЬ!  
к движению!

ЗИМНИЙ ФЕСТИВАЛЬ

09 ДЕКАБРЯ  
тренажерный зал «ТИР»  
п/б «Нептун»  
РЕГИСТРАЦИЯ В 11:30

На мероприятии будет представлено более 3-х испытаний и результат каждого будет переведен в баллы, согласно утверждённой 100-очковой таблице оценки результатов ГТО. Затем все полученные баллы будут суммированы, благодаря чему выявятся победители и призёры Фестиваля.

Участником может стать любой желающий житель городского округа от 6 лет и старше (как мужчины, так и женщины), НО при соблюдении нескольких условий:

- быть зарегистрированным на сайте [gto.ru](http://gto.ru)
- пройти предварительную регистрацию – до 7 декабря 2023 года включительно подать заявку на участие в Фестивале ГТО (ссылка на форму есть в ВК-группе «ВФСК «ГТО» Заречный»);
- иметь справку от врача о допуске к выполнению испытаний ВФСК «ГТО» (если вы ранее уже сдавали справку, то не требуется)
- заполнить согласие на обработку персональных данных (в файлах @gto\_zar или в месте проведения испытаний).

В тренажерном зале водной станции («ТИР») будут доступны следующие виды испытаний ВФСК «ГТО»:

- ✓ наклон вперед из положения стоя;
  - ✓ прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
  - ✓ подтягивание из виса на высокой перекладине (мужчины);
  - ✓ сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (женщины);
  - ✓ поднимание туловища из положения лежа на спине.
- В плавательном бассейне «Нептун»:  
✓ плавание 25/50 м.

По Вашему желанию результаты выполнения испытаний Фестиваля могут быть занесены в личный кабинет [gto.ru](http://gto.ru)

Программа муниципального этапа Зимнего фестиваля ГТО:

✓ «ТИР», тренажерный зал водной станции: с 11.30 до 12.30 – регистрация, с 12.00 до 13.30 – испытания.

✓ Плавбассейн «Нептун»: с 14.00 до 14.40 – прохождение испытания «плавание 25/50 м», с 14.40 до 15.00 – подведение итогов и награждение. Вопросы по проведению Фестиваля можно задать в группе «ВФСК «ГТО» Заречный» в социальной сети ВКонтакте или позвонить в Центр тестирования по телефону: 8 (34377) 7-28-40.

Управление культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»  
В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекресток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## «ГРАНИ ЗИМНЕГО ТВОРЧЕСТВА»

1 декабря в 18.00

Краеведческий музей приглашает жителей и гостей Заречного на открытие персональной выставки Кавсарии МИГУЛЬКО «Грани зимнего творчества». Экспозиция будет доступна для посещения до конца января. Выставочный зал музея на ул. 9 Мая, 3.

## В ДОБРЫЕ РУКИ

Ищет добрые руки лайка Пурга, возраст 1,5 года, бело-коричневого окраса, добрая, активная, шубка густая, привита, стерилизована. Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62. Сайт Первоуральского общества защиты животных: [pervo-priut.ru](http://pervo-priut.ru)



Ассолька, 1,5 года, небольшая собачка, умница, красавица в рыжей шубке, привита, стерилизована.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62, сайт: [pervo-priut.ru](http://pervo-priut.ru)

## КИНОЗАЛ

«Баба Мороз и Тайна Нового года» 2D (6+)

Россия, комедия, 105 мин.  
30 ноября – 19.30 (250 руб.)  
2 декабря – 10.00 (200 руб.)  
3 декабря – 14.15 (250 руб.)

«Немая ярость» 2D (18+)

США, боевик, 110 мин.  
30 ноября – 21.20 (250 руб.)  
2 декабря – 19.55 (250 руб.)  
3 декабря – 18.00 (250 руб.)

«Тёща» 2D (16+)

Россия, комедия, 110 мин.  
1 декабря – 19.00 (250 руб.)  
2 декабря – 16.05 (250 руб.)  
3 декабря – 16.05 (250 руб.)

«Паранормальные явления. Другое измерение» 2D (18+)

Тайвань, ужасы, 110 мин.  
1 декабря – 20.55 (250 руб.)  
2 декабря – 18.00 (250 руб.)  
3 декабря – 19.55 (250 руб.)  
6 декабря – 22.00 (250 руб.)

«Большое маленькое путешествие» 3D (6+)

Франция, анимация, 100 мин.  
1 декабря – 11.50 (250 руб.)  
3 декабря – 12.30 (250 руб.)

«Хоккейные папы» 2D (6+)

Россия, семейный, 145 мин.  
2 декабря – 13.35 (200 руб.)  
3 декабря – 10.00 (200 руб.)  
6 декабря – 19.30 (150 руб.)

Пушкинская карта

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66